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ΕΡΩΤΗΣΗ 
Προς τους Υπουργούς Κοινωνικής Συνοχής & Οικογένειας, Εθνικής Οικονομίας & 

Οικονομικών και Ανάπτυξης  
 
Θέμα: Να σταματήσει τώρα ο πλειστηριασμός πρώτης κατοικίας ζευγαριού 80χρονων από 
την εταιρεία «Veraltis» στο Δήμο Δάφνης -Υμηττού 
 

Τα σωματεία και οι φορείς του Δήμου Δάφνης - Υμηττού έχουν δημόσια καταγγείλει την 
αποτρόπαια ενέργεια της εταιρείας διαχείρισης δανείων «Veraltis» να βγάλει στον 
πλειστηριασμό την πρώτη κατοικία 80χρονου ζευγαριού με τον έναν από το ζευγάρι να 
είναι μάλιστα καρκινοπαθής. 

Ο πλειστηριασμός έχει προγραμματιστεί να πραγματοποιηθεί στις 10 Απρίλη 2025 και 
η εταιρεία αρνείται να αναστείλει και να ρυθμίσει την οφειλή, αξιώνοντας από το ηλικιωμένο 
ζευγάρι εξωπραγματικα ποσά. Η οφειλή της οικογένειας είναι πολύ μικρή και με τους 
τόκους έχει φτάσει περίπου στα 20.000 ευρώ. 

Όπως είναι λογικό, η συγκεκριμένη ενέργεια της εταιρείας «Veraltis» έχει προκαλέσει 
τη γενική κατακραυγή. Ο πλειστηριασμός και το πέταγμα στο δρόμο ηλικιωμένου 
ζευγαριού είναι η επιτομή της βαρβαρότητας και το αποτέλεσμα του απαράδεχτου 
νομοθετικού πλαισίου, που όλες οι κυβερνήσεις (ΝΔ, ΠΑΣΟΚ, ΣΥΡΙΖΑ) ψήφισαν και 
διατήρησαν. 

Το ΚΚΕ απαιτεί την πλήρη προστασία της πρώτης κατοικίας χωρίς όρους και 
προϋποθέσεις. Με αλλεπάλληλες κοινοβουλευτικές παρεμβάσεις και πρωτοβουλίες του 
έχει καταθέσεις προτάσεις, τροπολογίες κ.λπ., που απορρίπτονται από τις εκάστοτε 
κυβερνήσεις. 

Για την περίπτωση που αναφέρουμε στη συγκεκριμένη Ερώτηση απαιτούμε να γίνουν 
όλες οι αναγκαίες ενέργειες από τα αρμόδια Υπουργεία, ώστε η εταιρεία «Veraltis» να 
αναστείλει άμεσα τον πλειστηριασμό χωρίς καμία προκαταβολή και να προχωρήσει σε 
ρύθμιση με δόση που μπορεί να αποπληρώνει το ζευγάρι, διαγράφοντας το μεγαλύτερο 
μέρος που προήλθε από τους ληστρικούς τόκους. 

ΕΡΩΤΩΝΤΑΙ οι κ. Υπουργοί, ποια μέτρα θα πάρει η κυβέρνηση για να προστατευτεί η 
πρώτη κατοικία του ηλικιωμένου ζευγαριού στο Δήμο Δάφνης - Υμηττού από τις 
απαράδεκτες πρακτικές της εταιρείας «Veraltis». 
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Κατσώτης Χρήστος 

Διγενή Σεμίνα 

Αμπατιέλος Νίκος 

Γκιόκας Γιάννης 

Δάγκα Βιβή 

Κανέλλη Λιάνα 

Κτενά Αφροδίτη 

Μανωλάκου Διαμάντω 
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